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Zadatak 1
a) [15b] Skicirajte skup S = {z € C: |z —i| + |z +i| < 4,Imz — (Re2)? > 1}.
b) [15b] Rijesite jednadzbu u skupu kompleksnih brojeva:

sin { 2 2 = 2 COS 2 z 1.

Zadatak 2 [15b] Funkcijom f(z) = Z——H preslikajte podrucje D1 N Dy, gdje je
z2—1

D, = {zeC:|z+V3 <2}
Dy = {z€C:|z-V3 <2}
Zadatak 3 [20b] Razvijte funkciju
224+2-5
1(z) = 23 —32+2

3
uw Laurentov red oko tocke zqg = 0 u podrucju koje sadrzi tocku 52

Zadatak 4 [20b] Izracunajte
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————dz
/F (z —1)(z — 504)? sin z

gdje je I' pozitivno orijentirana kruznica sa sredistem u tocki 0, polumjera %ﬂ'.

Zadatak 5 [15b] Izracunagte
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